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Kardos Gábor 18:05-kor megnyitja az ülést, az Ellenőrző Bizottságtól mandátumszámlálást kér. Az ülés 

határozatképes (9 mandátummal). Az Ellenőrző Bizottság megállapítja, hogy az ülés szabályosan került 

összehívásra. Senkinek nincs napirend módosító javaslata.  

 

1. napirendi pont - Tisztségviselői beszámolók, aktualitások  

Kardos Gábor (Elnök): Hétfőn részt vett egy Gólyabállal kapcsolatos megbeszélésen, kedden pedig egy kari 

vezetői ülésen. Tegnap lement a Gólyabál, ezúton megköszöni a szervezést kari részről Kisgyura Szávát 

kiemelve és reméli, mindenki jól érezte magát. Ezek mellett volt egy egyeztetése az Egyetemi Hallgatói 

Önkormányzat (EHÖK) Informatikai referensével, Kovács Zoltán Gáborral, aki a Szakos Hallgatói 

Érdekképviseletek (SzHÉK-ek) részére elintézte a saját, hivatalos Hallgatói Önkormányzatos (HÖK-ös) email 

címeiket. Aktualitásként hozzáfűzi, hogy az egyetemen két terasz kinyílt a hallgatók számára - ki lehet rájuk 

menni, azokon akár programokat is lesz lehetőség szervezni, a kulcsokat pedig a dékáni hivataltól lehet kikérni. 
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Mindezek mellett megemlíti, hogy lehetséges, hogy a karnak leszek talárjai, melyeket a Semmelweis 

Orvostudományi Egyetemtől (SOTE) terveznének beszerezni – mindez azonban még tárgyalás alatt van. 

Mindemellett - Gábor legjobb tudomása szerint – Hankó Balázs, kultúráért és innovációért felelős miniszter 

más egyetemekkel ellentétben az Eötvös Loránd Tudományegyetemen (ELTE) nem tervez hallgatói fórumot 

tartani, azonban az EHÖK egy nyílt levélben lehetséges, hogy mégis meginvitálná. Mindez az egyetemi 

vezetőséggel még egyeztetés alatt áll. A beszámoló egyhangúan elfogadásra került.  

Papp Kristóf (Szombathelyi alelnök): Múlthét csütörtökön zajlott le náluk Szombathelyen a Gólyabál, amely 

a visszajelzések és saját tapasztalata alapján is nagyon jóra sikerült. Rengeteg tombola nyertesük lett és sokan 

egészen zárásig maradtak. Hétfőn volt egy Savaria Egyetemi Központos (SEK) gyűlésük, ahová ezúttal a 

Berzsenyi Dániel Pedagógusképző Központ (BDPK) vezetői is meghívást kaptak, és ezáltal mélyebb 

betekintést nyerhettek a HÖK szervezeti felépítésébe. Az elmúlt egy hét felsorolt eseményei mellett jelenleg 

még sportesemények szervezésébe segít be Szombathelyen. A beszámoló egyhangúan elfogadásra került.  

Kiss Eszter (Kommunikációs alelnök): Ebben az egy hétben részt vett a Hallgatói Önkormányzatok Országos 

Konferenciája (HÖOK) által szervezett Vezetőképzőn, valamint lezajlott a Gólyabál és az azzal kapcsolatos 

feladataik. A beszámoló egyhangúan elfogadásra került.  

Kiss-Puskár Panna (Gazdasági és pályázati ügyekért felelős alelnök): Hétfőn tartott egy Kari Ösztöndíj 

Bizottsági (KÖB) ülést, valamint vasárnap volt egy, a Gólyatáborral kapcsolatos elszámolásos megbeszélésen 

más HÖK-ös tisztségviselőkkel, melyből következtetve nyereségesnek ítélték meg a Gólyatábort. 

Mindemellett a HÖK irodába tervezett új székek beszerzése valószínűleg januárra tolódik, mivel az ELTE 

Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (ELTE Szolgáltató Kft.) a vásárlásra kiszemelt céggel eddig még 

nem dolgozott együtt. Gábor megerősíti, hogy a Gólyatábor összességében nyereséges lett és fenntarthatónak 

ítéli a Gólyatábor jelenlegi struktúráját. A beszámoló egyhangúan elfogadásra került.  

Kisgyura Száva (Rendezvényszervezésért felelős alelnök): Lement a Straight Outta Loránd esemény, mely 

tudomása szerint jól sikerült és minden rendben ment. Hétfőn részt vett a Gólyabál megbeszélésen, valamint 

azóta tegnap le is ment a Gólyabál, mellyel kapcsolatban megköszöni a jelenlévőknek a részvételt. A 

Rendezvényszervezői Bizottság a szemeszterben már nem fog saját kari programot szervezni, azonban a 

SzHÉK-eknél vannak még tervben. Hozzáfűzi, hogy december 12-én lesz megrendezve az ELTE Jegesest, 

melyre 3000-3500ft körül lehet számolni a jegyárakkal. Gábor megköszöni Száva munkáját a Gólyabál 

szervezői és lebonyolítási folyamataiban. A beszámoló egyhangúan elfogadásra került. 

Kotálik Panna (Társmentorkoordinátor): Az előző egy hétben Mohácsi Abigélt beválasztotta a Küldöttgyűlés 

(KGY), így hivatalosan is a HÖK tagja lett. Száva a mentorjelentkezéssel kapcsolatban érdeklődik, melyről 

Panna tájékoztatja, hogy a hónap végén fog megkezdődni.  

Ottlakán Gréta (Külügyi alelnök): A legutóbbi elnökségi óta Csuhai Miklós vett részt a Bizottságuktól a 

Vezetőképzőn, melyről ő maga fog beszámolni. Ezen kívül Hortobágyi Éva és Somkúti Lilien részt vettek egy 

mentor tréningen, melyről szintén ők fognak röviden beszámolni. Ő maga egyeztetett az ELTE TáTK 

Kommunikációs Irodájának vezetőjével, Horváth Gáborral a weboldal fordítását illetően és meg is tudtak 

egyezni, így elkezdik a fordításokat Olíviával és Mikivel.  

Somkúti Lilien (Külügyi mentorkoordinátor): Hortobágyi Évával voltak a Gréti által említett mentorképzésen, 

ahol meghallgatták a többi karról érkezett mentorokat és a különböző képzések felépítését, majd bemutatták a 

sajátjukat is. Mentek tőlük saját mentorok is és meghallgatták, véleménye szerint rendkívül informatív képzés 

volt. A beszámoló egyhangúan elfogadásra került. 
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Csuhai Miklós (Külügyi referens): Ahogy Gréti korábban említette, részt vett a Vezetőképzőn. A Külügyi 

szekció főbb témái között szerepelt a külföldi hallgatók számának növekedése, valamint a Hallgatói 

Önkormányzat munkájába való bevonásuk. Erre három mód áll jelenleg rendelkezésre: egy párhuzamos HÖK 

a külföldieknek, beintegrálni őket a jelenleg működő HÖK-be, és egy Nemzetközi Bizottság létrehozása, ahol 

ismertethetik a külföldi hallgatók problémáit a Külügyi Bizottság felé, melyet ők artikulálnának a HÖK felé. 

A Külügyi Bizottság jelenleg az utóbbi opciót tartja a legjárhatóbb útnak. Mindemellett szó esett még egy 

külföldieknek tartott Hallgatói Fórumról is, ahol az említett hallgatóknak lehetőségük nyílna kérdéseik 

feltevésére mind a Külügyi Bizottság, mind pedig a Nemzetközi Iroda felé. A beszámolók egyhangúan 

elfogadásra kerültek. 

Bártfai András (Szociológia és Szociális Munka SzHÉK elnök): Előző héten nem volt a KGY-n, mivel a 

Szülői Fórumon vett részt. Emellett a tegnapi napon tartott egy Szociológia és Szociális Munka SzHÉK ülést, 

melyen szó esett egy, a szociális munka szakos hallgatóknak tartott Karrierbeszélgetésről. Fő fókusza arra 

terjedne ki, hogy merre tudnának az említett hallgatók továbbmenni – azonban lehetséges, hogy a szociológia 

szakkal is össze tudják még az eseményt egyeztetni. Ezen kívül a félévben még egy programot terveznek 

megtartani, viszont az még ötletelés alatt áll. Gábor a Szülői Fórum sikeressége felől érdeklődik. Andris 

tájékoztatja, hogy rengeteg kérdés érkezett hozzájuk a nemzetközi tanulmányok és a szociológia szakkal 

kapcsolatban egyaránt.  

Tölgyesi Boldizsár (Belügyi alelnök): Szintén volt a Vezetőképzőn, ahol az Utánpótlás szekcióban volt. 

Véleménye szerint nagyon érdekes volt, főleg a különböző egyetemek HÖK-ös választásairól, valamint 

utánpótlásképzéseiről szólt. Összességében hasznosnak értékeli az ott eltöltött napokat szakmai kapcsolatainak 

és tudásának bővítése terén, és ezúttal is megköszöni a részvételre való lehetőséget. Ezen kívül Karancsi 

Andrással szervezik a HÖK iroda kitakarítását, melynek elhúzódása miatt elnézést kér és ösztönzi a 

tisztségviselőket a részvételre. Mindezek mellett ő is jelen volt az Andris által tartott Szociológia és Szociális 

Munka SzHÉK ülésen. Gábor hozzáfűzi, hogy mivel a jelenlegi HÖK-ös tisztségviselők közel 2/3-a 

harmadéves, az utánpótlással kapcsolatban tanultak mindenképp hasznosak fognak bizonyulni. A beszámoló 

egyhangúan elfogadásra került. 

Bartal Ákos (Szociális alelnök): Múlt héten betegség miatt nem volt lehetősége részt venni a KGY-n és a 

Vezetőképzőn, azonban részt vett a Bónuszmegbeszélésen. Hétfőn emellett részt vett a KÖB-ön, valamint 

jelenleg az Egyéb ösztöndíjak elbírálásával foglalkozik, melyet ma fog leadni a Tanulmányi Hivatal 

vezetőjének, Szabó Laurának. A mai napon tartott egy Szociális Bizottsági ülést, melyen leginkább a 

Vezetőképzőre és az ott tanultakra helyezték a hangsúlyt és Hrabovszki Balázs pár szóban össze fogja foglalni.  

Hrabovszki Balázs (Kollégiumi referens): Az ő szekciójában a hangsúly a szociális támogatásra volt 

legfőképpen kihegyezve, valamint a bírálói szokások, a bírálói utánpótlásképzés és a különböző egyetemek 

ösztöndíjai is előtérbe kerültek. A megszerzett tudását sikeresen átadta Ákos számára. A beszámolók 

egyhangúan elfogadásra kerültek. 

Horváth Georgina (Nemzetközi Tanulmányok és Alkalmazott Közgazdaságtan SzHÉK elnök): November 26-

án 18:00-tól fog megrendezésre kerülni az általuk tartott PubQuiz, amelyre már kiment a jelentkezés és elég 

sokan le is adták azt – ezért reményei szerint az esemény sikeres lesz. Emellett ami még nincs meghirdetve, 

azonban tervezés alatt áll a december 4-én megrendezésre kerülő Karaoke est lesz a Hétker Pub-ban.   

Beri Dominika (Tanulmányi alelnök): Néhány hallgatóval levelezett tanulmányi ügyekkel kapcsolatban, 

illetve Szabó Laurával egyeztetett. Ezen kívül részt vett a Bónusz megbeszélésen a KGY előtt és a hétfői KÖB 

ülésen is. Legjobb tudomása szerint december 8-ára lett kitűzve az új Neptunra való átállás a jelenlegi tervek 
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szerint, amely várhatóan két hét alatt menne majd végbe.  

Schőn Dorina (Tudományos és Jogsérelmi referens): Kiegészítésképp megemlíti, hogy hétfőn részt vett egy 

TáTK Tudományos Bizottsági ülésen, ahol a Habilitációs Bizottság által megfogalmazott habitus vizsgálati és 

habilitációs reformokról volt szó, melyek a Kari Tanácson lesznek szavazásra bocsátva. A beszámolók 

egyhangúan elfogadásra kerültek. 

Juhász Luca (Ellenőrző Bizottsági Elnök): Tájékoztat, hogy a múlt heti KGY-n tapasztaltak alapján még 

mindig állnak fenn nehézségek az ELTE szavazórendszerével. 

Feltein Botond (Elnökhelyettes): A csapatépítőről egyeztetett mind a hellyel, Gáborral és a tisztségviselőkkel, 

az időpontja pedig február 12-ére át lett foglalva. A karácsonyi vacsorának tervezésével kapcsolatban vannak 

még teendők, melyekről Gáborral és Pannával már egyeztetett. Ezen kívül megosztotta a tisztégviselőkkel az 

következő 1on1 meetingekkel kapcsolatos táblát. Kéri őket, hogy az időpontok keretein belül bármilyen 

témával keressék őt bizalommal. Mindezek mellett az Elnökségi előtt részt vett a Szociális Bizottsági ülésen. 

Gábor kiegészítésképp kéri a tisztségviselőket, hogy a csapatépítőn való megjelenésük esetleges lemondását 

mihamarabb jelezzék az illetékes(ek) felé. Ákos jelzi, hogy a csapatépítő tervezett időpontjában lesz 

előreláthatóan a következő szemeszter szociális ösztöndíjainak pályázási időszaka, és azok bírálási időszaka 

is. Boti és Gábor tájékoztatja, hogy rugalmasak az időpont módosítását illetően. A beszámoló egyhangúan 

elfogadásra került.  

 

2. napirendi pont: Egyebek 

Hanzel Sára (Ellenőrző Bizottsági tag): Tekintettel a hiányzások növekedésére megkéri a tisztségviselőket, 

hogy vegyék komolyan az ügyelési rendet. Gábor kiegészítésképp megkéri őket, hogy ne felejtsék el aláírni a 

táblát, valamint emlékeztet a táblában szereplő idősávok közötti cserélési lehetőségre.   

Kardos Gábor 18:31-kor lezárja az ülést. 

 

 


